



119417/DC/20/12/2021

Către: G4Media.ro
În atenția: Domnului Cristian Pantazi
Email: cristian.pantazi@g4media.ro
Ref. Răspuns solicitare de informații

Stimate domnule Pantazi,

Referitor la solicitarea dumneavoastră, înregistrată în Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene cu nr. 119417/DC/07.12.2021, vă comunicăm următoarele informații privind componentele PNRR și reformele pe care le vizează acestea:

Reformă/investiție	Denumire milestone/target	Termen	Stadiu
C1. Managementul apei - R1. Consolidarea cadrului de reglementare pentru managementul sustenabil al sectorului de apă și apă uzată și pentru accelerarea accesului populației la servicii de calitate conform directivelor europene	Intrarea în vigoare a modificărilor aduse Legii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006	Trim. 4 2021	În consultări interne
C4. Transport sustenabil - R1. Transport sustenabil, decarbonizare și siguranță rutieră/Dezvoltarea infrastructurii feroviare și managementul traficului feroviar	Adoptarea strategiei de dezvoltare a infrastructurii feroviare 2021-2025 și aplicarea planului de acțiune	Trim. 4 2021	În consultări interne
C6. Energie - R1. Reforma pieței de energie electrică, prin înlocuirea cărbunelui din mixul energetic și susținerea unui cadru legislativ și de reglementare stimulativ pentru investițiile private în producția de electricitate din surse regenerabile	Scoaterea din operare a capacității de producție a energiei electrice pe bază de cărbune	Trim. 4 2021	În consultare
C7. Transformare digitală - R1. Dezvoltarea unui cadru unitar pentru definirea arhitecturii unui sistem de tip cloud guvernamental	S-a instituit și este operațional grupul operativ pentru implementarea și monitorizarea reformelor și investițiilor privind transformarea digitală	Trim. 4 2021	În elaborare



Reformă/investiție	Denumire milestone/target	Termen	Stadiu
C7. Transformare digitală - R3. Asigurarea securității cibernetice a entităților publice și private care dețin infrastructuri cu valențe critice	Adoptarea Strategiei naționale privind securitatea cibernetică 2021-2026	Trim. 4 2021	În avizare
C8. Reforme fiscale și reforma pensiilor - R6.Reforma sistemului public de pensii	Asistență tehnică contractuală furnizată de o entitate care va fi selectată în conformitate cu legislația națională privind achizițiile publice	Trim. 4 2021	Anunț publicat în SEAP
C8. Reforme fiscale și reforma pensiilor - R6.Reforma sistemului public de pensii	Intrarea în vigoare a unui ordin al ministrului prin care se instituie un comitet de monitorizare însărcinat cu revizuirea, cu sprijinul furnizorului de asistență tehnică, a sistemului de pensii și a intervențiilor la nivel de politici în sistemul de pensii	Trim. 4 2021	În consultare internă
C9. Sprijin pentru mediul de afaceri și cercetare, dezvoltare și inovare - I2. Măsura 1. Garanția de portofoliu pentru Reziliență	Semnarea acordului de contribuție dintre Comisia Europeană și Guvernul României.	Trim. 4 2021	În consultare cu Comisia Europeană
C9. Sprijin pentru mediul de afaceri și cercetare, dezvoltare și inovare - I2. Măsura 2. Garanția de portofoliu pentru Acțiune climatică	Semnarea acordului de contribuție dintre Comisia Europeană și Guvernul României.	Trim. 4 2021	În consultare cu Comisia Europeană
C9. Sprijin pentru mediul de afaceri și cercetare, dezvoltare și inovare - I2. Măsura 3. Fondul de fonduri de capital de risc pentru redresare	Semnarea acordului de finanțare între Fondul European de Investiții și Guvernul României pentru crearea Fondului de fonduri de capital de risc pentru redresare (denumit în continuare „fondul”) și adoptarea politicii de investiții a fondului.	Trim. 4 2021	În consultare cu Comisia Europeană



Reformă/investiție	Denumire milestone/target	Termen	Stadiu
C9. Sprijin pentru mediul de afaceri și cercetare, dezvoltare și inovare - I2. Măsura 5. Instrumentul financiar pentru investiții în eficiență energetică în sectorul rezidențial și al clădirilor	Semnarea acordului de contribuție dintre Comisia Europeană și Guvernul României.	Trim. 4 2021	În consultare cu Comisia Europeană
C9. Sprijin pentru mediul de afaceri și cercetare, dezvoltare și inovare - R2. Eficientizarea guvernății în domeniul cercetării, dezvoltării și inovării	Unitatea de implementare a reformelor din cadrul mecanismului de sprijin al politicilor (PSF) instituită și operațională	Trim. 4 2021	Înființată, în curs de operaționalizare
C12. Sănătate - I1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești	Adoptarea criteriilor de priorizare a investițiilor în centrele comunitare integrate	Trim. 4 2021	În consultări interne
C14. Buna guvernăție - R6. Intensificarea luptei împotriva corupției	Intrarea în vigoare a actului legislativ de aprobare a noii Strategii naționale anticorupție	Trim. 4 2021	În avizare
C14. Buna guvernăție - I5. Monitorizarea și implementarea Planului Național de Redresare și Reziliență	Audit și controale: informații pentru monitorizarea implementării planului de redresare și reziliență - sistem IT PNRR	Trim. 4 2021	În dezvoltare
C14. Buna guvernăție - I5. Monitorizarea și implementarea Planului Național de Redresare și Reziliență	Intrarea în vigoare a unei ordonanțe a guvernului privind stabilirea mandatului legal al Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE), al Ministerului Finanțelor și al Autorității de Audit	Trim. 4 2021	În consultare
C15. Educație - R3. Reforma sistemului de învățământ obligatoriu pentru prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii	Intrarea în vigoare a Hotărârii de Guvern privind realizarea programului național pentru reducerea abandonului școlar	Trim. 4 2021	În consultare internă



Reformă/investiție	Denumire milestone/target	Termen	Stadiu
C15. Educație - I4. Sprijinirea unităților de învățământ cu risc ridicat de abandon școlar	Procedură de ofertare pentru sprijinirea elevilor în vederea asigurării tranziției de la învățământul secundar inferior la cel superior, pe baza a 5 indicatori definiți în Mecanismul de Avertizare Timpurie în Educație	Trim. 4 2021	În consultare internă

În ceea ce privește data estimată pentru finalizarea îndeplinirii jaloanelor și țintelor anterioare, menționăm că termenul pentru atingerea acestora este orientativ și în sarcina instituțiilor responsabile de implementare.

Vă mulțumim pentru solicitare,

Echipa de comunicare a Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene